



• Пресса

Растет журналистская организация «КЗ»

За последние годы журналистская организация редакции «Кавказская здравница», благодаря руководству газеты, пополнилась новыми членами Союза журналистов России. В него вошло немало опытных и молодых людей, постоянно публикующих в нашей газете интересные материалы на самые разные темы.

Вновь вернулись в родные пенаты бывший редактор «КЗ» публицист Анатолий Красников, наши нештатные корреспонденты Борис Ягубов и Анатолий Порохин, ветеран журналистики Светлана Жемчужная, получила удостоверение члена Союза журналистов России целая плеяда молодых талантливых корреспондентов и наших активных авторов. В этом ряду особое место занимает и главный редактор еженедельной информационно-аналитической газеты «Бизнес КМВ» Снежана Арефьева.

Сегодня Союз журналистов России – один из крупнейших в Европе. Он объединяет более ста тысяч человек и быть его членом не только очень почетно, но и налагает на каждого большую ответственность за опубликованные материалы. В Союз входят 84 региональные организации, а также более 40 творческих ассоциаций, гильдий и объединений. Наша первичная организация состоит в Ставропольском отделении СЖР, которым достойно руководит уже не первый год Василий Балдицын. Российский союз журналистов активно сотрудничает с профессиональными журналистскими организациями многих стран мира и с 1995 г. входит в Международную федерацию журналистов.

На днях главный редактор «Кавказской здравницы» Эдуард Мовсесян в торжественной обстановке вручил удостоверения двум новым членам Союза журналистов России. Ими стали ректор Пятигорского образовательного комплекса Института экономики и управления доктор экономических наук профессор Виктор Вазагов, который активно печатается в нашей газете с разными статьями по проблемам сегодняшнего дня, и тележурналист НТР ООО «КМВ Телеком» Софья Мадоян, являющаяся также внештатным корреспондентом «КЗ» и демонстрирующая в своих публикациях отличные деловые и профессиональные качества. Сотрудники редакции тепло поздравили новых членов Союза журналистов России и пожелали им дальнейших творческих успехов.

В нашей первичной организации СЖР теперь состоит тридцать один человек и она одна из крупнейших



на Ставрополье. На днях выбран новый ответственный секретарь нашей первичной организации Союза журналистов России. Им стал талантливый корреспондент «Кавказской здравницы» Алексей Забабурин:

Василий ТАНАСЬЕВ.

НА СНИМКЕ: новые члены СЖР Виктор Вазагов и Софья Мадоян.

Фото автора.

Испытание на прочность

Наверное, в нашей великой стране не осталось никого равнодушного одиннадцатого и двенадцатого февраля. Вся страна, все от млада до велика, жили в величайшем напряжении, спрашивали, звонили друг другу. На устах у всех был один тревожный вопрос: «Чем закончились минские переговоры?» Когда увидели на экране телевизора В. В. Путина выступающим, то высокая напряженность перешла в радостные эмоции: «Спасибо, остановили кровопролитие». Люди спокойно вздохнули и начали ликовать, словно вспомнили песню: «Этот день Победы порохом пропах...» Да, действительно, в юбилейный год Великой Победы словно пришла к нам новая Победа. А до этого больше года мы объясняли: «Не трогайте нас, живите себе на Западе, за океаном, мы просто хотим мира. Как говорит президент Белоруссии «мы наелись этого добра».

Первоклассник приходит из школы и спрашивает отца:

– Папа, когда перестанут стрелять в детские садики, школы, больницы? К нам тоже могут долететь эти большие пули?

Отец выключает телевизор и, глядя на сыночка, напряженно думает: «Что ребенку сказать?». В голову пришел ответ:

– Сыночек, наш президент уже год уговаривает, чтобы больше не стреляли, помогает пострадавшим, а они продолжают стрелять. Вот я расскажу тебе сказку про удава, мартышку, попугая и слона: «Удав большой, сильный, живет за океаном в теплом болоте. Съел вокруг всю мелкую рыбешку и стал охотиться дальше и дальше, рос, толстел и толстел. Все больше хотелось есть. Стал охотиться на более крупную дичь. Однажды схватил средневосточную (Сирию) серну, подошедшую пить воду, но в это время медведь оказался рядом, у водоема. Удав

не успел проглотить серну, и медведь схватил несчастное животное, вытащил ее полуживую из пасти удава, нежно погладил лапой и выпустил на свободу. Разозленный удав быстро позвал своих друзей попугая и мартышку: «Я голодный, а косолапый вырвал из пасти мой обед. Найдите мне еду, иначе с вами перестану дружить!» Испуганные попугай и мартышка посмотрели вокруг: на север и юг, на запад – нигде уже нет живности, а вот на востоке... кто-то остался.

Посмотрели мартышка и попугай друг на друга, озабоченно подумав: «Слишком крупная дичь, вдруг подавится?», но показали на единственного бизона.

Взялся удав с аппетитом за крупную дичь, раздвинул до предела большие челюсти, пытается одним махом проглотить, но не получается. Жертва встала поперек горла, удав поперхнулся.

Друзья удава прибежали к медведю с просьбой, чтобы он дал ветеринара из своего окружения или что-нибудь, чтобы этого ненасытного уважить. А медведь им сказал: «Говорил я вам, не перекармливайте чересчур вашего удава, лопнет от чрезмерного чревоугодия, остановите друга своего, и вообще, не кажется ли вам, что слишком долго вы пользуетесь моим терпением, и встал на задние лапы. Попугай и мартышка увидели оскал и огромную лапу с длинными когтями перед носом, отступили назад и сказали: «Мы побежали уговаривать удава, чтобы умерил свой аппетит».

На том сказка прервалась.

Зазвенел телефон, и отец сказал сыну, который слушал с открытым ртом.

– Чем закончилась сказка, расскажу потом.

В истории 11 и 12 февраля 2015 года останутся как «Марафон Путина и троих».

В. ВОГАЗОВ.

